Convocations : 22 juin 2010

COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 28 JUIN 2010

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), 

Carole HERINK, Nicolas CORTET, Marielle de CHARNACE, Catherine PERRIN, 

Absents excusés : Julien DESTOUCHES (pouvoir C ; PERRIN), Jocelyne BRUNEL (pouvoir J.JACQUEMINET) 

Absent : Jean-Pierre CHENUET. 

Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). Damien LEROUX (Président aéroclub de COULOMMIERS).

Secrétaire de Séance : Nicolas CORTET.

Monsieur le Maire demande l’ajout d’une question concernant l’assainissement du Centre bourg  et la modification du plan d’ordre du jour afin de présenter en premier le projet de meeting aérien.

- MEETING AERIEN DU 8 AOUT :

Monsieur LEROUX, Président de l’aéroclub de COULOMMIERS et de la Brie présente le projet de meeting aérien qui aura lieu le dimanche 8 août, et dont les temps forts seront la présentation de la Patrouille de France et le free flight world masters ; il s’agit d’un spectacle qui met en scène les pilotes de voltige aérienne, tous champions ou vice champions du monde. Ce meeting réunira également des avions de collection.

Pour des raisons de sécurité, il sera mis en place une réglementation stricte de la circulation de tout le périmètre dès 6 h 30 et jusqu’à 19 h ; la commune d’Aulnoy est impactée,  la D 402 et la route de Maison blanche aux Fermiers  seront totalement fermées ; les riverains souhaitant quitter le secteur devront se munir d’un justificatif de domicile et d’une pièce d’identité.

- SACPA : 

La convention du Service pour l’Assistance et le Contrôle du Peuplement Animal doit être renouvelée au 1er juillet 2010 ; la cotisation est fixée, pour les communes de moins 

de 500 habitants à 323.50 HT par an. Le Conseil délibère et accepte cette convention et autorise Monsieur le Maire à la signer.

- ECLAIRAGE PUBLIC :

          - Maintenance :

La commune est adhérente au Syndicat Intercommunal des Energies de Seine et Marne (SIESM77). Le SIESM 77 assurait une prestation dans le cadre de l’entretien de l’éclairage public de ses communes adhérentes et souhaite poursuivre cette prestation dans l’intérêt des communes ; le contrat annuel arrive à terme pour l’année 2010. le conseil accepte de déléguer à travers un contrat de maintenance l’entretien de l’éclairage public au SIESM, pour une durée de trois ans (2011, 2012 et 2013)  consistant en deux visites annuelles, et comprenant une vérification du réseau d’éclairage public avec une mise en service du réseau et le remplacement du matériel défectueux, et trois passages annuels permettant d’assurer le changement du matériel à la demande de la commune ; le coût du matériel est à la charge de la commune. Le Conseil autorise le SIESM à négocier, pour le bénéfice de la commune à travers ce contrat, le bordereau de prix correspondant aux prestations payées par la commune, c'est-à-dire le matériel changé.


- Mode de représentativité au SIESM :

Le SIESM assure depuis le 1er janvier 2010 la maîtrise d’ouvrage de l’ensemble des travaux d’électrification sur le périmètre des 8 syndicats primaires qui ont adhéré en 2008. La dissolution de ces 8 SIER dont celui de Coulommiers sera prononcée le 31 décembre 2010. Les communes devenant alors directement adhérentes au SIESM, il convient de trouver un nouveau mode de représentativité compatible avec un nombre important et croissant de communes membres ; ce nouvelles règles sont établies à deux niveaux : le comité de territoire et le comité syndical du SIESM.
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 Il est nécessaire d’élire deux délégués titulaires et un suppléant chargés d’élire, au sein du comité de territoire, 9 conseillers syndicaux. 

Le conseil délibère, sont nommés titulaires : Joël JACQUEMINET et Patrick FRERE et suppléant : Nicolas CORTET.

- PROJET SIG (système d’information géographique) :

la Communauté de Communes a délibéré le 11 mars 2010, quant à une mise en place, développement, gestion et coordination d’un système d’information géographique (SIG) mis à disposition des communes, et de la Communauté de Communes pour l’ensemble de ses compétences (achat de logiciel, de bases de données). Une subvention auprès du Conseil Général a été sollicitée ; le Conseil Municipal valide les termes de la convention de groupement de commandes : logiciels, prestations, formation, maintenance et hébergement du SIG seront à la charge de la Communauté de Communes, ordinateurs et imprimantes seront financés par la commune, après déduction de l’aide du Conseil Général. Le Conseil Municipal accepte que la Communauté de communes soit désignée coordonnateur du groupement de commandes.

- POINT INVESTISSEMENTS ET TRAVAUX NEUFS :

- l’enfouissement des réseaux est en bonne avancée ; tout doit être finalisé pour 

le 15 septembre. De l’enrobé sera appliqué sur la rue de l’église afin de masquer les tranchées.

- quelques soucis ont été rencontrés pour relier l’électricité à l’église ; le Syndicat propose de passer sur la propriété du n°104 : le mur devra être percé, avec passage des câbles en souterrain. Par intérêt communal, une convention de servitude a été passée comprenant 

25 mètres de canalisation, sans indemnités.

- travaux de voirie : rien n’est lancé pour l’instant. La question sera revue à l’automne. Les tarifs de réfection de voirie ont baissé de 22% depuis le 1 janvier 2010 - il est nécessaire de changer les chaises de la salle des fêtes, très inconfortables ; le projet devra être réalisé avant Noël.

-  prévision de refaire tous les panneaux en 2011.

- ORGANISATION DU 13 JUILLET :

Le Conseil Municipal choisit la même formule que l’an passé : barbecue et retraite aux flambeaux et les  même tarifs : 5 euros pour les Alnésiens, 8 euros pour les extérieurs, gratuit pour les enfants de moins de 12 ans.  

- REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES 

- QUESTIONS DIVERSES :

- assainissement : les habitants du centre bourg d’Aulnoy  souhaitent plus d’informations  sur le projet d’assainissement individuel. Suite à leur courrier adressé à la mairie, une réunion a été organisée le 17 juin, afin de présenter l’étude comparative des coûts entre l’assainissement collectif et l’individuel. Les contraintes géographiques de la place et le nombre limité d’habitations à assainir rendent les choix techniques difficiles au regard du coût et du manque d’espace devant certaines habitations. Face à ces difficultés techniques, le Conseil Municipal décide de mandater le Cabinet  Vincent RUBY pour une étude alternative : l’assainissement semi-collectif.

- une exposition de peintures de l’atelier d’Aulnoy : se tiendra à la salle des fêtes d’AULNOY, du 30 octobre au 7 novembre.

- des déchets verts, de taille de haies ont été déversés dans le Rû, à Villers.

Prochain conseil : lundi 27 septembre.

Fin du conseil à 22 h 15.

