Convocations : 21/09/2010 affichage 5/10/2010
COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU LUNDI 27 SEPTEMBRE 2010

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), 

Carole HERINK, Nicolas CORTET, Jocelyne BRUNEL, Marielle de CHARNACE, Catherine PERRIN,.

Absent : Jean-Pierre CHENUET, Julien DESTOUCHES 
Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative)

Secrétaire de séance : Nicolas CORTET
Début du conseil 20h45

Le Compte rendu du conseil du 28 Juin 2010 est approuvé à l'unanimité.

A la demande du conseil municipal, il est demandé d'ajouter une question à l'ordre du jour concernant l'assainissement du centre bourg et sera traitée avant les questions diverses.

· LE POINT SUR LES INVESTISSEMENTS

- Les travaux d'enfouissements des réseaux dans le bourg sont terminés. Aucune remarque n'est à noter. Le conseil fait remarquer que le nombre supplémentaire de lampadaires est positif, notamment pour la sécurité des Alnésiens. Ces lampadaires à faibles consommations d'énergie n'entraîneront qu'un très faible surcoût sur notre consommation totale.

- Réfection de la route de Maison Blanche à Villers : L'indice de construction sur la route baisse depuis quelques mois, les travaux étant prévus au budget, le conseil décide d'attendre quelques mois avant le lancement du chantier.

- Aménagements des bourgs de Villers et du Bas Mesnil : Afin d'améliorer la sécurité des routes qui traversent nos bourgs, le conseil décide le lancement de la consultation du chantier pour sécuriser l'entrée et la traversée des bourgs. Dans ce même chantier, il sera procédé à la réfection et la stabilisation des fossés entre La Roche et Villers. La DDE pourra assurer la maîtrise d'oeuvre de ce projet.

- Suite au passage du cabinet DEKRA dans le foyer rural, il ressort du compte rendu qu'il faut procéder à la mise aux normes du foyer. L'appel d'offre a été remporté par la société ITEBELEC pour un montant de 1420 €. Le conseil étudie lors de ce passage l'électrification du garage de la commune utilisé par notre agent communal Patrick.

- Afin de renouveler les chaises du foyer, une présentation d'échantillon est faite en conseil. Le conseil retient un modèle accepte le devis debrok.loc . Il s'agit d'un lot 
de 200 chaises pour un prix unitaire de 30,00 HT. Possibilité de livraison le mercredi
6 octobre 2010. Cette acquisition sera effectuée avec le budget d’investissement de la commune. 

· COMPTE RENDU DEFENSE INCENDIE

- La commission défense incendie s'est réunie mi septembre et a émis un avis défavorable sur le château de Villers. Une dérogation a été émise par le préfet pour une durée de 6 mois, afin que l'établissement se mette aux normes.

· PRESENTATION DU NOUVEAU CONTRAT D'ENTRETIEN DE MAINTENANCE ECLAIRAGE PUBLIC

- Le conseil avait autorisé le SIESM à négocier un nouvel appel d'offre pour les prix de fournitures et des prestations de dépannage pour l'éclairage public. L'appel d'offre a été remporté par la société FORCLUM Ile de France.

· ORGANISATION DES FESTIVITES COMMUNALES DE FIN D'ANNEE : 11 NOVEMBRE, EXPOSITION DE PEINTURE, ARBRE DE Noël

- Exposition Peinture:

des Peintres d'Aulnoy organisé par Jacques PAVIET se déroulera du 30 Octobre 
au 7 Novembre 2010 au foyer de la commune. Cette manifestation n'a pas eu lieu depuis 
7 ans. Comme lors des précédentes manifestations, le conseil décide de prendre à sa charge l'impression des affiches.
Le vernissage aura lieu le Samedi 30 Octobre à 12h.

- Le 11 Novembre, un dépôt de gerbe aura lieu et sera suivie d'une conférence sur l'artisanat dans les tranchées.

- Renouvellement des « Colis Noël » pour cette année en conservant le même cadre budgétaire.

- L'arbre de Noël de la commune se déroulera le Vendredi 17 Décembre, le prix unitaire par jouet est fixé entre 27 et 30€.

· PREMIER BILAN DE L'ASSOCIATION AMI DE LA BRIE

- La commune d'AULNOY adhère à l'AMI de la Brie (association multiservices) : les Alnésiens peuvent profiter d'avantages et de services sur-mesure économiques et professionnels :ménage, repassage, jardinage, bricolage, télé-assistance, portage repas, assistance administrative ou informatique, garde d'enfant, soutien scolaire...

Appeler : 01.64.04.25.46  ou contacter la mairie.
Le premier bulletin d’information de l’AMI de la brie est remis à l’ensemble du conseil.

site internet  www.amidelabrie.fr
· REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES

- Toujours de nouvelles déviances au code de la route. Les autorités se sont déplacées sur la commune le 25 Septembre dernier et nous ont avoué que cela « payait »!

- De nombreuses déviances, ce mois, concernant les feux, les déchets verts (décharges dans les ruisseaux...). Un rappel a été fait aux Alnésiens concernés.

- Information sur le projet de vente de la ferme de Bellevue pour y accueillir un atelier de transformation du chanvre.

· QUESTIONS DIVERSES

· Information sur la vétusté de certains logements appartenant à la commune, notamment l'ancienne école.

· Faisant suite au courrier envoyé par les habitants du centre bourg concernant leurs interrogations sur l'assainissement du centre bourg, le conseil approuve la demande d'une nouvelle étude par le cabinet RUBY pour un montant de 3900€ sur la faisabilité d'un assainissement semi-collectif.

· La commune fera le nécessaire pour participer à la manifestation « Jour de la Nuit » organisée par Agir Pour l'Environnement et l'Association  Nationale pour la Protection du Ciel et de l'Environnement Nocturne et en association avec Natureparif (Agence régionale pour la nature et la biodiversité en Ile de France). Cette manifestation demande d'éteindre symboliquement une partie de l'éclairage public à partir de 20h le Samedi 30 Octobre.

· Le conseil est informé au travers d'un courrier du préfet de la prorogation du niveau d'alerte rouge du plan vigipirate jusqu'à nouvel ordre.

Prochain Conseil le Lundi 13 Décembre 2010 à 20h45.

Fin du conseil à 22h20.

