Convocations : 7/12/2010 affichage 17/12/2010
COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU LUNDI 13 DECEMBRE 2010

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), Julien DESTOUCHES, Carole HERINK, Jocelyne BRUNEL, Marielle de CHARNACE, 
Catherine PERRIN,
Absent excusé : Nicolas CORTET (pouvoir à Eric GOBARD) 
Absent : Jean-Pierre CHENUET, 
Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative) 
Secrétaire de séance : Patrick FRERE.
Début du conseil 20 h 45.

Le Compte rendu du conseil du 27 septembre 2010 est approuvé à l'unanimité.

- CONVENTION DENEIGEMENT AVEC LE DEPARTEMENT
L’organisation de la viabilité hivernale assurée par le Département, sur le réseau départemental, privilégie les interventions sur les itinéraires structurants du département. Ceux-ci bénéficient de l’engagement de tous les moyens matériels et humains jusqu’à ce que les fonctions de déplacement sur ce réseau prioritaire soient assurées dans des conditions de sécurité optimales. Une partie de ce réseau restant, identifié comme réseau de désenclavement, permet l’accès des communes au réseau rendu praticable. Les délais, parfois longs, pénalisent ainsi ce service attendu par les habitants concernés. Le Maire dispose des pouvoirs de Police générale, de sûreté, de salubrité et de sécurité publique qui comprennent notamment le nettoiement des voies publiques et par suite le déneigement. Ainsi, il peut prendre toutes mesures sur sa commune pour assurer le nettoiement des voies publiques ouvertes à la circulation en fonction de leur importance. La présente convention a pour objet d’établir une meilleure coordination des interventions entre la commune et le département afin d’accélérer les désenclavements attendus par les Alnésiens lors d’importantes chutes de neige. Elle définit les conditions dans lesquelles la commune d’Aulnoy intervient lors d’opérations de déneigement, s’appliquant entre mi-novembre et mi-mars. La saleule achetée en 2009 et l’agent intervenant sur routes départementales restent assurés  par la commune d’Aulnoy. Le département fournira à Aulnoy chaque année une quantité forfaitaire de sel dont elle disposera à sa volonté. La quantité définie pour un nombre de 4 interventions assurées à raison de 20g/m²/intervention est de 1050 kg. Cette convention est conclue pour une période de deux ans reconductible une fois. Le salage de la D 19  reste une priorité pour la commune, puisque cette route est une partie intégrante du ramassage scolaire.
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré accepte cette convention.

Pour information, la commune d’Aulnoy a utilisé pour l’hiver 2009/2010  3 tonnes 500 de sel. Le coût d’un salage complet pour toute la commune représente entre 50 à 96 €uros.

-  SIG (Système d’Information Géographique communautaire) :
Vu la délibération du Conseil Municipal du 28 juin dernier, validant les termes de la convention de groupement de commandes pour le matériel informatique dans le cadre du SIG : Système d’Information Géographique communautaire ; le Conseil Municipal approuve la proposition d’avenant n° 1 à la convention de groupement de commandes visant à modifier les conditions de répartition des dépenses entre les structures signataires pour respecter les règles de la comptabilité publique et autorise Monsieur le Maire à signer cet avenant ainsi que l’ensemble des pièces s’y rapportant. Les communes vont rembourser la Communauté de Communes de la Brie des Templiers pour la valeur d’acquisition TTC des matériels informatiques et se voir transférer la subvention du CLAIR (50 % du coût HT).
- SIEA – SIESM :

le Conseil Municipal délibère et accepte que le SIEA (Syndicat Intercommunal d’Electrification de l’Arrondissement de Coulommiers) soit dissous au 31 décembre 2010 et demande  l’adhésion de la commune au SIESM (Syndicat Intercommunal des Energies de Seine et Marne).
Le Conseil Municipal délibère et propose d’appliquer à l’ensemble des biens du SIEA de Coulommiers le régime de mise à disposition à titre gratuit, conformément aux dispositions du CGCT. Il est proposé que le solde actif/passif du SIEA de Coulommiers soit transféré au SIESM qui exerce l’intégralité des compétences antérieurement dévolues au SIEA de Coulommiers. La présente délibération a pour but d’arrêter les principes des modalités financières et patrimoniales de la dissolution.
Des devis d’enfouissement seront demandés pour la conformité électrique de Villers et du Fourchaud.

- INDEMNITE DE CONSEIL DU RECEVEUR DU TRESOR PUBLIC :

Le Conseil délibère et accepte la demande de Madame HENAULT, d’une indemnité de conseil allouée aux comptables du trésor chargés de fonctions de receveurs des communes et établissements publics locaux, conformément aux dispositions de l’arrêté ministériel en cours, d’un montant de 305,44 € brut.
- PREAVIS DE DEPART DE LOGEMENT COMMUNAL :

le locataire du 5 bis rue de l’église a annoncé son départ pour le 31 janvier 2011. Un état des lieux sera effectué, avec restitution de la caution. Le logement sera remis en état avant une nouvelle utilisation. Dans le cadre de la réhabilitation de ce logement vacant, il est demandé pour le prochain conseil municipal  de présenter plusieurs devis pour l’amélioration et l’aménagement de ce logement.
- CHAUFFAGE MAIRIE :

Le Conseil Municipal délibère et accepte le contrat de maintenance de ClimEcoChaleur, pour une redevance annuelle de 203.32 €  TTC.
- PLANETE CHANVRE :

Messieurs Patrick NUYTTENS et Franck BARBIER sont venus présenter leur projet d’activité du site de transformation de chanvre qui serait situé à Bellevue. Cette étude a été avalisée par la DDT qui approuve que les constructions projetées respectent la règlementation en vigueur. Toutefois le Conseil Municipal est surpris par la grandeur des bâtiments : des Conseillers trouvent les silos de stockage trop imposants pour le paysage. Le Conseil Municipal demande un plus grand effort dans l’insertion paysagère.
- REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES :

Les questions récurrentes concernent l’état des routes en période de neige et verglas et les feux gênant le voisinage.

- QUESTIONS DIVERSES :

. un Administré de l’entrée de Villers, lorsque l’on vient de la Roche, demande l’installation d’un lampadaire.
- la quête de Noël a rapporté 1209 € qui servent à financer les  jouets de l’arbre de Noël 

du 17 décembre ainsi que le colis des Anciens distribués ce même jour.
Prochain Conseil le Lundi 28 mars 2010 à 20h45.

Fin du conseil à 22 h 50.
