 Convocations : 20 septembre 2011 – affichage 30 septembre 2011 
EBAUCHE DE COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 26 SEPTEMBRE 2011
COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), 

Carole HERINK, Marielle de CHARNACE, Julien DESTOUCHES, Catherine PERRIN.

Absents excusés : Nicolas CORTET (pouvoir E. GOBARD), Jocelyne BRUNEL, (pouvoir J. JACQUEMINET), Jean-Pierre CHENUET.
Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). 

Secrétaire de Séance : Patrick FRERE.
Le compte rendu de la précédente séance de conseil municipal est approuvé à l’unanimité.

DELIBERATION D’APPROBATION DE LA MODIFICATION DES STATUTS DU SMIDEP DE LA VALLEE EU PETIT MORIN (Syndicat Mixte Intercommunal de Distribution d’Eau Potable) :

Monsieur le Maire donne lecture à l’assemblée de la modification de l’article 2 des statuts du SMIDEP de la Vallée du Petit Morin, décidée par délibération du Comité Syndical du 22 avril 2011, soumis à l’approbation des collectivités adhérentes, conformément à l’article L5211-20 du Code Général des Collectivités Territoriales. Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve à l’unanimité la modification de l’article 2 des statuts du SMIDEP de la Vallée du petit Morin ainsi : le SIAEP de la Vallée de l’Aubetin a pour objet l’exercice du service public d’alimentation en eau potable sur le périmètre de ses communes membres, et de manière plus précise : production et traitement, transport, à l’exclusion du transport en provenance du Provinois, stockage, distribution, entretien et gestion des installations, réalisation d’études en matière d’eau potable, réalisation d’études en matière de défense incendie nécessitant modification du réseau pour le compte des communes.
Si des considérations techniques ou économiques le justifient, des ouvrages nécessaires au service et propriété du SMIDEP de la Vallée du Petit Morin peuvent être implantés sur le territoire du Syndicat s’ils sont nécessaires à leur organisation, sans pour autant faire partie de son patrimoine. Dans le cadre de conventions spécifiques conclues avec des communes  ou établissements publics de coopération intercommunale, et si des nécessités techniques ou économiques le justifient, le SMIDEP de la Vallée du Petit Morin peut desservir des abonnés extérieurs à son territoire, et inversement des abonnés de son territoire être desservis par des collectivités extérieures. Des conventions spécifiques déterminent également le régime des ventes ou achats d’eau en gros à des collectivités extérieures.
- DELIBERATION D’ADHESION DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DE LA BRIE DES MORIN AU SIANE :
Vu la délibération du 17 juin 2011  du Syndicat Intercommunal d’Assainissement du Nord-Est de Seine et Marne et conformément à l’article 6 des statuts du SIANE, vu la délibération du 12 mai 2011 de la Communauté de Communes de la Brie des Morin, le Conseil Municipal, donne à l’unanimité  son accord pour l’adhésion de la Communauté de Communes au Syndicat mixte fermé d’Assainissement SIANE, en compétence B : assainissement non collectif.
- DELIBERATION MODIFICATIVE CONCERNANT LA SUBVENTION AU SCOT DE COULOMMIERS
La participation 2011  au SCOT (Schéma de Cohérence Territoriale) demandée est 

de 456.88 €, or un montant de 170 € avait été prévu au budget ; Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, transfère 286.88 € du compte  6188   au compte   6554.
- TRAVAUX D’AMELIORATION DE LA SECURITE ROUTIERE :
Le Conseil Général répartit annuellement le produit des amendes de police de l’année précédente, en faveur des communes de moins de 10 000 habitants qui ont à faire face à des travaux d’amélioration de la sécurité routière. Mais, certains matériaux n’entrant pas dans la subvention allouée (enrobé),  les coûts restent onéreux. Le conseil municipal décide d’attendre un ou deux ans. La priorité étant de consolider la route de Giremoutiers avant d’investir dans des ralentisseurs ou des chicanes.
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- APPROBATION DES NOUVEAUX STATUTS DU SIESM :
Monsieur le Maire informe le Conseil du projet de modification des statuts du SIESM, qui porte sur les points suivants : l’objet du syndicat recouvre l’aménagement numérique du territoire ; au niveau des réseaux d’éclairage public, la délégation de maîtrise d’ouvrage intègre les travaux de réhabilitation et d’extension ; la géolocalisation des points lumineux est inscrite au niveau des compétences à la carte ; la réalisation du SIG devient une compétence de droit ; le nombre d’élus syndicaux par comité de territoire est porté à 1 pour 15 000 habitants au lieu de 20 000 ; un ou plusieurs présidents  honoraires pourront être désignés.
Ces modifications sont devenues nécessaires afin de mettre en œuvre ces nouvelles compétences. Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve la modification des statuts du SIESM, tel que décidée par le comité syndical en date du 21/06/2011.
- CREATION D’UN SYNDICAT MIXTE OUVERT DEPARTEMENTAL NUMERIQUE :
L’aménagement numérique du département de Seine et Marne, amorcé par l’action du Conseil Général doit aujourd’hui prendre une nouvelle dimension. Aussi, la création d’un syndicat mixte ouvert dédié intégralement à cette thématique s’impose. Les membres fondateurs de ce syndicat mixte s’associent en vue d’une maîtrise de l’aménagement numérique du territoire seine et marnais par les acteurs locaux. 
Monsieur le Maire présente le syndicat qui est constitué entre la Région Ile de France, le département de Seine et Marne et les Etablissements Publics de Coopération Intercommunale (EPCI). Il a pour objet la conception, la construction, l’exploitation et la commercialisation d’infrastructures, de réseaux et de services locaux de communications électroniques et activités connexes à l’intention de tous les Seine et Marnais.

La simulation laisse entendre que la participation demandée aux EPCI sera fixée en fonction du nombre d’habitants du territoire, soit 0.19 € ou 0.61 €/habitant. Le financement des investissements du syndicat  serait à la charge des EPCI à hauteur de 50 % des montants de travaux d’interventions localisés sur leur territoire. La Communauté de Communes de la Brie des Templiers se verrait attribuer deux sièges au sein du conseil Syndical représentant 2 voix sur 234. Le Conseil Municipal est favorable à ce projet.
- REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES 

Les faits marquants concernent de gros problèmes de voisinage.
- QUESTIONS DIVERSES :

-  l’association des jeunes sapeurs pompiers de Coulommiers demande une subvention ; le Conseil municipal délibère et attribue la somme de 50 € ; il procède à une délibération modificative et procède au transfert de 50 € du compte 6188  au compte 65738.
- 4 «nids» de poule à reboucher.

- route de Villers à Giremoutiers : des devis sont à demander afin de disposer des cailloux tout au long.
- la cloche de l’église ne sonne plus correctement, en raison d’une mauvaise manipulation des personnes ayant utilisé l’église.
Prochain conseil : 12/12/11.
Fin du conseil à 22 h 10.
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