Convocations : 3 avril 2012 – 

EBAUCHE DE COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 13 AVRIL 2012

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), Nicolas CORTET, Carole HERINK,  Jocelyne BRUNEL, Julien DESTOUCHES, Catherine PERRIN.
Absents excusés : Jean-Pierre CHENUET, Marielle de CHARNACE (pouvoir C. HERINK)

Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). 

Secrétaire de Séance : Patrick FRERE.

Le compte rendu de la précédente séance de Conseil Municipal est approuvé à l’unanimité.


Le Conseil Municipal, après avoir délibéré :
- approuve le compte de gestion 2011 et vote le compte administratif 2011 de la commune, faisant apparaître un résultat de clôture de 411 228.12 € et de 64848.40 €, pour le service eau et assainissement ; 
- affecte le résultat de la commune : 390 467.68 € au compte 002 (fonctionnement) et 20 760.44 € au compte 001 (investissement) et pour l’eau et assainissement : 47 464.36 € au compte 002 (exploitation) et 17 384.04 au compte 001 (investissement) ;
- vote les quatre taxes : les taux ne changent pas, soit taxe d’habitation : 14.80 %, taxe foncière (bâti) 8.97 %, taxe foncière (non bâti) : 33.64 %, CFE 17.59 %.

- vote les budgets 2012 : s’équilibrant pour la commune : à 559 592.68 € en section de fonctionnement et 370 704.12 € en investissement ; et pour l’eau et assainissement : 63 914.36 € en section d’exploitation et 21 077.04 € en section d’investissement.

- REVISION DES LOYERS :

Comme chaque année, le Conseil municipal décide d’évaluer l’augmentation des loyers des locataires de la mairie, selon l’indice de référence des loyers du 4e trimestre 2011 (121.68) et après délibération fixe les tarifs mensuels à 669.84 € pour le n° 5 rue de l’Eglise, 566.79 € pour le 5 bis rue de l’Eglise et 723.61 € par trimestre pour le 91 place de la Mairie.

- PROJET DE RESERVE INCENDIE au Centre Médico-Educatif de VILLERS :
le Conseil Municipal, après avoir délibéré, approuve le projet de réalisation d’une réserve incendie destinée à défendre le Centre Médico-Educatif de Villers et les habitations des hameaux de Villers et le Fourchaud ; une aide financière de l’Etat au tire de la DETR 2012 est sollicitée et les modalités de financement sont arrêtées, représentant un coût total 

de 19 165.40 € HT, soit 6 707.89 € à la charge de l’Etat et 12 457.51 € restent à la charge de la commune.
- PARTICIPATION AUX FRAIS SCOLAIRES DE LA VILLE DE COULOMMIERS :

Le  Conseil Municipal de la Ville de Coulommiers, par sa séance du 28 novembre 2011  a fixé la participation à 502 € en classe élémentaire et 624 € en classe maternelle. Le Conseil Municipal après délibération, accepte la convention représentant 4 368 € pour 7 enfants en maternelle et 8 032 € pour 16 élèves en élémentaire, soit un coût total de 12 400 €, autorise Monsieur le Maire à la signer et à régler les frais, prévus au budget 2012.
- TAXE D’AMENAGEMENT :

La réforme de l’aménagement a été adoptée dans le cadre de la loi de finances rectificative pour 2010, n° 2010-1658 du 29 décembre 2010 ; l’article 28 de cette loi crée une nouvelle taxe, la taxe d’aménagement, qui remplacera l’actuelle taxe d’équipement (TLE) et le programme d’aménagement d’ensemble (PAE) à compter du 1er mars 2012. La taxe d’aménagement est instituée de plein droit dans les communes dotées d’un plan d’occupation des sols ou d’un plan local d’urbanisme. Néanmoins, conformément aux dispositions de l’article L 331-14 du code de l’urbanisme, les communes doivent fixer par délibération le ou les taux de la taxe d’aménagement applicables à compter du 1er janvier de l’année suivante. Le Conseil Municipal fixe à 1% la taxe d’aménagement appliquée pour  les autorisations d’urbanisme.
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- ADHESION DE LA COMMUNE DE BRAY SUR SEINE AU SIESM :

Vu la délibération de la commune de BRAY sur SEINE, du 20/10/2011 par laquelle celle-ci sollicite son adhésion au SIESM, vu la délibération n° 2011-74 du  7 décembre 2011, du Comité Syndical du Syndicat Intercommunal des Energies de Seine et Marne, le Conseil Municipal après avoir délibéré, accepte cette adhésion.

- REPRISE DES TARIFS 2012 DU SIANE :

Le Conseil a délibéré, lors de sa séance du 12/12/2011 des tarifs du SIANE pour 2012, or, lors de la réunion du SIANE du 3/02/2012, les tarifs proposés antérieurement ont été modifiés, soit 20 € pour la part fixe et 0.477 € HT, pour la part variable. Le Conseil Municipal délibère et accepte ces nouveaux tarifs.
- REGLEMENT  DU SERVICE D’ASSAINISSEMENT COLLECTIF :

ce règlement, fourni par le Syndicat mixte d’assainissement SIANE, est diffusé auprès des Conseillers Municipaux, afin qu’ils l’étudient pour le prochain conseil, où il sera délibéré.

- STATUTS DU SNE :

Il est proposé que les statuts du Syndicat d’Alimentation en eau potable du Nord-Est de Seine et Marne, modifiés, soient approuvés, notamment l’article 2 , afin qu’ils reprennent la compétence transport sur l’ensemble du territoire ; le Conseil Municipal délibère, accepte cette modification, prise par la délibération du 13 décembre 2011 du Comité Syndical, et approuve les décisions prises par ce Comité lors de sa réunion du mercredi 28 mars 2012, soit : demande la création du syndicat mixte de transport d’eau potable du Provinois, l’adhésion du SNE au Syndicat mixte de transport d’eau potable du Provinois, valide le projet de statuts.
- PRESTATIONS RESSOURCES HUMAINES DU CENTRE DE GESTION :

le Conseil Municipal accepte la proposition d’adhésion aux prestations ressources humaines des services pôle carrière du Centre départemental de Gestion  de Seine et Marne aux collectivités affiliées, soit : les prestations avancement d’échelon ou de grade assurance perte involontaire d’emploi, examen dossier individuel, atelier du statut, ateliers CNRACL, examen des droits et simulation de pension retraite ; habilite Monsieur le maire à signer la convention prévue à cet effet.
- RETRAIT DE LA COMMUNE DE MORTCERF DU SCOT :

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, approuve le retrait de la commune de Mortcerf au SCOT du Bassin de Vie de Coulommiers.

- DEMANDE DE TRAVAUX :

Après étude du dossier de déclaration préalable n° DP 077 013 12 0 0003 reçu le 5 avril 2012, pour le136 au Bas Mesnil, le Conseil Municipal accepte le projet des Administrés concernant l’installation d’un abri de terrasse sur terrasse existante, en structure aluminium, amovible et démontable, avec vitrage plastique transparent.

- AVENANT DU SIANE, DE MAJORATION POUR RETARD DE PAIEMENT
Lors de la dernière réunion du SIANE, il a été évoqué le problème de recouvrement des impayés de redevance assainissement collectif. Le code général des collectivités territoriales prévoie dans son article R2224-19-9 la possibilité d’appliquer une majoration de 25 % aux factures impayées  à J+105. Le Conseil Municipal après délibération, refuse à l’unanimité ce projet de majoration.

- ELECTIONS 2012 :

Le Conseil Municipal organise le bureau de vote des  élections présidentielles du 22 avril et 

6 mai et des élections législatives du 10 et 17 juin 2012.
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- MAJORATION DES DROITS A CONSTRUIRE :

le Conseil est informé des nouvelles dispositions sur la loi de
majoration des droits à construire. Soulignons que cette majoration ne dispense
le pétitionnaire de respecter les autres règles d'urbanisme.
- DIFFUSION DE LA FICHE S.M.Q. (Système de Management de la qualité)
reprenant tous les dysfonctionnements (observations, commentaires, informations) rencontrés sur la commune et les actions correctives menées ou en cours.

                                                 APPEL  A CIVISME :

- HORAIRES TONDEUSES ET AUTRES ENGINS BRUYANTS :

Les jours ouvrés : de 7 à 20 h, le samedi : de 9 h à 12 h et de 15 h à 19 h 30, 

les dimanches et jours fériés : de 10 à 12 h.

- BRUIT : il est interdit de laisser les chiens ou  tout autre animal faire du bruit ; le propriétaire doit prendre toutes les mesures nécessaires pour la tranquillité du voisinage.


- FEU : en période de ramassage des déchets verts, il convient de ne pas faire du feu
(d'avril à fin novembre).

- POUBELLES : il est demandé de rentrer sa poubelle dans sa propriété  le plus rapidement possible après passage du camion de ramassage ; ne pas laisser traîner ses bacs à longueur d’année dans la rue.


- CONTENEURS A VERRE : il est interdit de laisser tout objet autour ; merci de laisser les abords propres.
- QUESTIONS DIVERSES :

Un jeune automobiliste, ce 12 avril, a eu un accident de voiture sur le Pont du Moulin Neuf : le parapet de droite est entièrement détruit ; un arrêté de circulation est tout de suite mis en vigueur afin de protéger piétons et automobilistes des chutes dans le Rû. 
La séance est levée à 22 h.
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