Convocations : 18 juin 2012 – affichage 6 juillet 2012

EBAUCHE DE COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 28 JUIN 2012

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), Nicolas CORTET, Carole HERINK,  Marielle de CHARNACE, Catherine PERRIN.

Absents excusés : Jocelyne BRUNEL (pouvoir à J. JACQUEMINET), Julien DESTOUCHES (pouvoir à C. PERRIN)
Absent : Jean-Pierre CHENUET.

Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). 

Secrétaire de Séance : Patrick FRERE.

Le compte rendu de la précédente séance de Conseil Municipal est approuvé à l’unanimité.

- MODIFICATION DES STATUTS DU SYNDICAT SCOT DU BASSIN DE VIE DE COULOMMIERS :

Par délibération en date du 6 avril 2012, le Comité Syndical a approuvé la modification des statuts du syndicat du SCOT du Bassin de Vie de Coulommiers pour le transformer en syndicat mixte. Après présentation du projet, le Conseil Municipal délibère et approuve ces modifications.
- PROJET DE PERIMETRE D’UNE COMMUNAUTE DE COMMUNES ISSUE DE LA FUSION DES COMMUNAUTES DE COMMUNES : « Avenir et Développement du Secteur des Trois Rivières » et de « la Brie des Templiers » :

Après étude de l’arrêté de projet de périmètre de la communauté de communes  issu de la fusion des communautés de communes « Avenir et Développement du secteur des Trois Rivières » (Amillis, Beautheil, Chailly en Brie, Chevru, Dagny, Hautefeuille, la Celle sur Morin, Marolles en Brie, Mauperthuis, Pézarches, Saints, Touquin) et  « La Brie des Templiers » (Aulnoy, Boissy le Châtel, Chauffry, Coulommiers, Giremoutiers, Maisoncelles en Brie, Mouroux, Saint Augustin), le Conseil Municipal donne un avis favorable.
- DELEGATION, AU SIANE, D’ASSISTANCE A MAÎTRISE D’OUVRAGE POUR LA MISE EN CONFORMITE DES ASSAINISSEMENTS AUTONOMES SUITE AUX DIAGNOSTICS DEJA REALISES.
L’ensemble des contrôles des dispositifs d’assainissement non collectif situés sur la commune a fait l’objet par le SIANE-SPANC, d’un diagnostic initial réalisé en avril 2006, suivi du contrôle périodique en 2011 ; un système de notation a permis de hiérarchiser le degré d’urgence de réhabilitation des installations entre elles ; les installations figurant en priorité 1 sont au nombre de 8, celles figurant en priorité 2 sont au nombre de 52, 20 installations en priorité 3, soit 80 installations contrôlées.

La réduction des rejets polluants au milieu naturel, impliquant la réhabilitation des installations définies en priorité 1 et 2 et afin d’inciter les particuliers propriétaires d’un assainissement non collectif à mettre en conformité leur installation par rapport à la réglementation en vigueur en bénéficiant de subventions publiques qui est assujettie à une opération, sous maîtrise d’ouvrage publique, le Conseil Municipal décide de lancer une opération groupée sous sa maîtrise d’ouvrage, pour un potentiel de 60 installations d’assainissement non collectif, de réaliser cette opération en une seule tranche, ce qui nécessitera l’établissement  de conventions spécifiques avec les particuliers souhaitant adhérer au programme, d’avoir recours au SIANE SPANC afin de lancer une consultation pour retenir un maître d’œuvre pour cette opération, en septembre 2012, de donner pouvoir au Maire pour signer le marché et solliciter les subventions afférentes, auprès de l’Agence de l’Eau Seine-Normandie, de la Région et du Conseil Général.
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- REGLEMENT DU SERVICE D’ASSAINISSEMENT COLLECTIF

Vu la délibération du 23/03/2012 du Syndicat Mixte d’Assainissement dénommé SIANE, le Conseil Municipal donne son accord pour l’adoption du règlement du service d’assainissement collectif, et décide l’abrogation du règlement communal de service d’assainissement collectif existant.    
- RAPPORT D’ANALYSE DE SECURITE du SIANE, CONDITIONS D’ACCES AUX LAGUNES :

Suite au courrier du SIANE, portant attention aux conditions de sécurité, lors des interventions des techniciens, auprès des lagunes du Fourchaud et de Villers, Monsieur JACQUEMINET est désigné afin d’établir une étude et des devis afin de mettre les lieux aux normes.
- REPRISE DU CHIFFRE DE DEPENSES IMPREVUES AU BUDGET 2012 :

l’Inspecteur du Trésor Public émet une remarque concernant le taux de dépenses imprévues inscrites au budget 2012, en section de fonctionnement, supérieur au pourcentage règlementaire : il était prévu 21 041 € ; le Conseil Municipal porte ce chiffre à  982 €  et vire la somme de 18 145 € pour la réfection des garde-corps du Pont du Moulin Neuf du compte 022 dép. fonctionnement) au 023 (virement à la section d’investissement), et au 23 (section dépenses d’investissement) ainsi que au 021 (recette de virement de la section de fonctionnement)  + 1 914 € au compte  61558 pour le poteau incendie de Villers.   
- TRAVAUX DE REHABILITATION DES GARDES-CORPS DU PONT DU MOULIN NEUF :

Suite à l’accident du jeune automobiliste, survenu au pont du Moulin Neuf, le 12 avril dernier, le Conseil Municipal accepte les devis de  création du garde-corps de droite s’élevant à  9 304.88 € et le devis de réfection de celui de gauche de 8 839.64 €.
- DEFENSE INCENDIE DE VILLERS :

le SNE, lors de sa tournée annuelle de contrôle, a constaté que le poteau incendie, situé devant le Centre Médico-Educatif de Villers était hors d’usage. Le Conseil Municipal accepte le devis de remplacement de ce poteau, d’un montant de 1 913.60 €.
- CONVENTION DE TRANSPORT SCOLAIRE :

le Conseil Municipal accepte la convention de transport scolaire entre le Département de Seine et Marne, représenté par le Président du Conseil Général, et la Commune d’Aulnoy, définissant les champs d’action administratifs juridiques et financiers, et autorise Monsieur le Maire à la signer.
- PLAN DE DEPLACEMENTS URBAINS :

Le Conseil Municipal prend connaissance du plan de déplacements urbains du Conseil Régional d’Ile de France et ne se prononce pas,  la commune n’étant pas concernée.
- ORGANISATION ET TARIFS DU DÎNER REPUBLICAIN DU 13 JUILLET :

Comme chaque année, le Conseil Municipal organise un dîner communal ; un barbecue est proposé ; les tarifs restent les mêmes, soit : gratuit pour les moins de 14 ans, 5 € pour les Alnésiens, et 8 € pour les participants des communes extérieures.

- DIFFUSION DE LA FICHE SMQ (Système de Management de la qualité) :

On note deux cambriolages en juin sur la commune et des problèmes dus au respect d’autrui.
- QUESTIONS DIVERSES :

. La maison située à gauche de la salle des fêtes est à vendre. Le Conseil Municipal serait éventuellement intéressé mais le prix actuel est trop élevé.

. Dossier des impayés au logement communal 5 rue de l’Eglise : la procédure d’expulsion est en cours,  le jugement  a lieu le 13 novembre 2012.
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. Logement communal du 5 bis rue de l’Eglise : suite à la demande du locataire, le Conseil Municipal précise que les fenêtres ont déjà été changées il y a quelques années (l’achat de 

nouvelles fenêtres annoncé dans la Gazette concernait le logement sis 91 place de la mairie et a été effectué en décembre 2011). Toutefois, les volets seront remplacés.
- Le Conseil Municipal prend note du courrier de la locataire du 91 place de la Mairie, signalant des problèmes d’humidité et demandant d’en référer à l’assurance ; le Conseil Municipal demande une nouvelle expertise à la compagnie d’assurance de la commune d’Aulnoy.
- Une étude d’enfouissement de la ligne haute tension est en cours de finalisation. Le Conseil Municipal approuve les propositions de ERDF qui souhaite placer les futurs transformateurs sur le domaine public (la route de Chantemerle, talus est pour le bourg, talus chemin rural du Bas Mesnil).
- L’enfouissement des réseaux de Villers débute vers le 16 août.

- Des trous sont à combler sur la voirie de la Roche.
- Concernant les jurés d’assise, Aulnoy a été tiré au sort.

Fin du conseil à 22 h 25.
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