Convocations : 2 avril 2010
COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 12 AVRIL 2010
COMMUNE D’AULNOY
Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), 
Carole HERINK, Nicolas CORTET, Jocelyne BRUNEL, Jean-Pierre CHENUET, Marielle de CHARNACE, Catherine PERRIN, Julien DESTOUCHES.
Absent : Jean-Pierre CHENUET. Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative)
- DELIBERATION CONTRATS D’ASSISTANCE EN VUE DE LA MODIFICATION DU SCHEMA DIRECTEUR D’ASSAINISSEMENT

Depuis 2009, de nouveaux financements,  pour accompagner les petites communes, sont mis en place par l’Agence de l’eau et le Conseil Général. Le bureau d’études RUBY, qualifié en inginierie,  propose de récolter les  données existantes, en particulier pour le schéma directeur d’assainissement et le dossier d’enquête public de zonage d’assainissement, de définir les besoins du maître d’ouvrage, de concerter les différentes parties prenantes (Elus, Agence de l’Eau, Conseil Général…) avec mise au point règlementaire, réaliser les documents graphiques des projets de zonages d’assainissement modifiés, rédiger une note justificative des choix de la commune.
Le Conseil Municipal délibère et accepte la proposition et  le devis d’honoraires du Bureau d’Etude RUBY, pour un montant HT de 3 840 €.

- DELIBERATION DE CONTRAT DE MAITRISE D’OUVRE POUR LE RENFORCEMENT DE LA ROUTE MAISON BLANCHE – LA ROCHE ET SECURISATION DES ENTREES DES HAMEAUX DE VILLERS ET DU BAS MESNIL

La DDEA n’assure plus la maîtrise d’œuvre des travaux. 
La Commune doit, par conséquent, trouver un Maître d’œuvre. Le Conseil Municipal délibère et accepte la proposition de Monsieur TINGUELY,  concernant :

  
- le renforcement de la voie communale, à partir de RD 402 jusqu’au stop de Villers : travaux estimés à 122 000 € HT, honoraires : 5 500 HT.


- l’entrée de Villers par Giremoutiers, travaux estimés à 11 897 € HT,

 honoraires : 800 € HT.


- aménagement d’un arrêt de bus avec rétrécissement de la chaussée au Bas Mesnil :

travaux estimés à 36 920 HT, honoraires : 2 000 € HT.

- DELIBERATION DISSIMULATION DES RESEAUX DU BOURG :

le conseil délibère et accepte les travaux concernant le réseau basse tension pour une participation communale de 27 720 € HT, les travaux du réseau éclairage public pour un montant de 84 200 € TTC,  dont la participation communale est de 49 200 € TTC après subvention, et la création du réseau communications électroniques : pour 87 500 € TTC.
- DELIBERATION DES PARTICIPATIONS AUX FRAIS SCOLAIRES 2008/2009 DE COULOMMIERS :

le Conseil délibère et accepte le tarif demandé par la ville de Coulommiers, pour la scolarisation des enfants inscrits en maternelle : 609 € par élève, huit sont concernés, soit 4 872 €,  et, en  élémentaire : 490 € par élève, soit 8 820 € pour les dix neuf enfants. Le total se porte à  14 182 €. (augmentation de 1.5 % par rapport à l’année précédente).
- DELIBERATION D’AUGMENTATION DES LOYERS DES LOGEMENTS COMMUNAUX :
Le Conseil délibère et évalue la révision des loyers 2010 selon l’indice de référence des loyers, soit une baisse des tarifs ; au 1er mai, les loyers mensuels seront les suivants : 
547.18 € au n° 5 Bis, 646.66 € au n° 5 rue de l’Eglise et 232.86 € au 91 place de la mairie.

- DELIBERATION PRECISANT LE TARIF DU DEJEUNER DES SENIORS
Le Conseil délibère et fixe la participation financière au déjeuner des seniors de la commune : gratuit à partir de 65 ans et pour le personnel communal, 15 euros pour les conjoints, les membres du conseil municipal, du CCAS, du comité des fêtes.

- APPROBATION DU COMPTE DE GESTION 2009, VOTE DU COMPTE ADMINISTTRATIF 2009
sous la présidence de Patrick FRERE,1er Adjoint, le conseil délibère et approuve les comptes de gestion 2009, vote les comptes administratifs 2009 pour les montants suivants :
. pour la commune : résultat de clôture  57 645.86 € en investissement, 
367 756.26 € en fonctionnement,       total excédentaire de : 425 402.12 € 
. pour le service eau et assainissement : 
18 612.37 € en investissement,  20 051.77 € en exploitation, total excédentaire de 38 664.14 €
. pour information,  le CCAS présente un excédent de fonctionnement de 3 931.22 €

- DELIBERATION D’AFFECTATION DU RESULTAT :
Le conseil délibère et affecte le résultat d’excédent : 
. pour la commune : au compte 002 : 206 088.88 €, et au compte 1068 pour la couverture des besoins de financement d’investissement : 161 667.38 €.
. pour la section eau et assainissement : compte 002 : 20 051.77 €.
- VOTE DU TAUX DES TAXES :
le Conseil délibère et n’augmente pas le taux des taxes, soit pour la taxe d’habitation : 7.81 %,

pour la taxe foncière (bâti) : 8.97 %,  taxe foncière (non bâti) : 32.08 %.

- VOTE DU BUDGET 2010 DE LA COMMUNE ET DU SERVICE EAU ET ASSAINISSEMENT
le Conseil délibère et vote à l’unanimité 

. le budget unique 2010 de la commune, s’équilibrant à 450 356.88 € en section de fonctionnement et 406 492.12 € en section d’investissement ;

. le budget unique 2010 de la section eau et assainissement , s’équilibrant à 38 836.77 € en section d’exploitation et 22 360.37 € en section d’investissement.

- DELIBERATION D’EXTENSION DES COMPETENCES EN MATIERE DE ZAC (zone d’aménagement concerté), de SIG (système d’information géographique) et d’ALSH (accueil de loisirs sans hébergement)
La Communauté de Commune de la Brie des Templiers doit étendre son champ de compétences obligatoires, en matière  d’aménagement de l’espace :

.  par la création, l’aménagement, la gestion et l’entretien des ZAC d’intérêt communautaire à vocation d’activités économiques. La ZAC Voisins est d’intérêt communautaire, située sur le territoire de la commune de Mouroux ;
. par la mise en place, le développement, la gestion et la coordination d’un système d’information géographiques mis à disposition des communes, mais aussi de la Communauté de communes pour l’ensemble de ses compétences (achat de logiciel, de bases de données compris) ; 

. et en compétence optionnelle : par des accueils de loisirs sans hébergement pour les enfants en âge d’être scolarisés en maternelle et primaire (mercredis, petites et grandes vacances).
Le Conseil délibère et accepte ces extensions de compétences.

- DELIBERATION d’ADHESION DE LA COMMUNE DE PEZARCHES AU SCOT :
Vu la délibération d’autorisation du syndicat à l’adhésion de PEZARCHES, du 4 février 2010, le Conseil délibère et accepte l’adhésion de la commune de PEZARCHES au Syndicat Intercommunal pour l’étude, la création et le suivi du schéma de cohérence territoriale.

- DELIBERATION d’ADHESION AU SIANE DES COMMUNES DE JOUY SUR MORIN ET SAINT BARTHELEMY ET RETRAIT DE TOUQUIN
Vu la délibération du 26 mars 2010 du SIANE, 
. vu la délibération du 16 décembre 2009 de la Commune de SAINT BARTHELEMY, 
. vu la délibération 8 décembre 2009 de la commune de JOUY SUR MORIN

. vu la délibération du 17 décembre 2009 de la Commune de TOUQUIN,

 le Conseil délibère et accepte l’adhésion au Syndicat Intercommunal d’Assainissement du Nord-Est de Seine et Marne de la commune de SAINT BARTHELEMY, en compétence B,
de la commune de JOUY SUR MORIN, en compétence A (assainissement collectif) et
le retrait de la commune de TOUQUIN du SIANE., en compétence B : assainissement non collectif.
- REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES SUR LA COMMUNE

Les faits marquants concernent une infraction au code de l’urbanisme,  la vitesse excessive des automobilistes sur tous les hameaux et le bourg, et les chiens errants.

- QUESTIONS DIVERSES.

Des panneaux d’indication sont demandés à Chafoulé et à la Grange Justin. La signalétique serait à revoir dans tous les hameaux.

Un tuyau d’eaux pluviales est régulièrement abîmé par le passage d’un tracteur à la Roche.

- RAPPEL DES HORAIRES POUR LES TONDEUSES ET AUTRES ENGINS BRUYANTS : les jours ouvrés : de 7 à 20 h,   le samedi : 9 h à 12 h et 15 h à 19 h 30,

 le dimanche et jours fériés : 10 h à 12 h.
Fin du conseil à 23 h.
