 Convocations : 9 juin 2011

COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 17 JUIN 2011

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint), Joël JACQUEMINET (2nd Adjoint), 

 Nicolas CORTET, Jocelyne BRUNEL, Jean-Pierre CHENUET, Julien DESTOUCHES, Catherine PERRIN.

Absents excusés : Carole HERINK (pouvoir E. GOBARD), Marielle de CHARNACE (pouvoir J ; JACQUEMINET). 

Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). 

Secrétaire de Séance : Nicolas CORTET.

Le compte rendu de la précédente séance de conseil municipal est approuvé à l’unanimité.

Monsieur le Maire demande l’ajout de trois questions concernant l’IAT et la modification des statuts du SIANE et le parc naturel de la Brie des deux Morin.

- DESIGNATION DES DELEGUES DES CONSEILS MUNICIPAUX EN VUE DE L’ELECTION DES SENATEURS :

Monsieur le Maire invite le Conseil Municipal à procéder à l’élection des délégués et de leurs suppléants en vue de l’élection des sénateurs par vote à bulletin secret.  Monsieur Eric GOBARD est proclamé élu délégué au 1er tour, et Messieurs Patrick FRERE, Joël JACQUEMINET et Madame Catherine PERRIN élus suppléants au 1er tour, à l’unanimité.

- PROJET D’ENFOUISSEMENT DES RESAUX DE VILLERS :

Le Conseil municipal prend connaissance de l’estimation concernant l’enfouissement des réseaux aériens basse tension éclairage public et communications électroniques du hameau de Villers, rue Jehan de Brie pour la première tranche.

. réseau basse tension BTA : coût estimé des travaux : 126 379.40 € HT ; participation communale (20% du montant hors taxe des travaux : 25 275.88 € HT)

. réseau eaux pluviales avec dispositif d’économie d’énergie : coût des travaux : 74 387.12 € TTC (subvention du SIESM : 35 000 € HT ; reste à la charge de la commune : 32 527.12 € TTC)

. réseaux communications électroniques : coût estimé : 116 306.22 € TTC (taux de subvention à déterminer).

. réseaux fibres optiques : coût estimé : 3 419.12 € TTC (taux de subvention à déterminer).

Le Conseil délibère et accepte la proposition, autorise Monsieur le Maire à signer la convention pour prendre rang auprès du syndicat pour la programmation des travaux (2ème semestre 2012).

- PROJET DE MISE EN CONFORMITE DES ASSAINISSEMENTS d’Aulnoy, Bas-Mesnil, Fayet, Bauderie, la Roche, habitations isolées.

Les conclusions de l’Etude de définition de réhabilitation des assainissements du Centre Bourg d’Aulnoy sont présentées au Conseil Municipal. L’étude conclut que l’assainissement individuel sur la place d’Aulnoy n’est pas envisageable à cause de la disposition de certains terrains. Par conséquent, le centre de bourg d’Aulnoy devra être assainit de manière collective conformément au projet initial. Avant de solliciter l’aide technique et financière de l’Agence de l’Eau, il convient de modifier le zonage  d’assainissement des hameaux du Fayet, Le Bas-Mesnil, La Beauderie, La Roche (prévus initialement en collectif).

Le Conseil Municipal prend connaissance du contrat proposé par le Bureau d’études Vincent RUBY concernant la modification du zonage d’assainissement de la Commune  afin que ces zones soient mises en assainissement non collectif, pour un devis de 4 592.64 € TTC. Cette proposition est acceptée à l’unanimité par le Conseil Municipal. L’enquête publique devrait commencer avant décembre 2011.                                                                                        
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- PARTICIPATION COMMUNALE AUX FRAIS DE SCOLARITE DES ECOLES PRIMAIRES DE LA VILLE DE COULOMMIERS :

Le Conseil Municipal de Coulommiers  a fixé, par sa délibération du 13 décembre 2010, la participation aux frais de scolarité.  Il est demandé : 497 € en classe élémentaire (9 enfants) et 618 € en classe maternelle, (18 enfants)  pour l’année scolaire 209/2010 par élève Alnésien fréquentant une école Columérienne. Le Conseil Municipal délibère et accepte, autorise Monsieur le Maire à payer la facture correspondante, soit au total 14 508 €.

- CONVENTION DES TRANSPORTS SCOLAIRES 2011/2012 :

Le STIF a délégué une partie de sa compétence transports scolaires au département de Seine et marne depuis le 1er juillet 2010. Cette compétence concerne le transport scolaire des élèves sur circuits scolaires  spéciaux. En matière de financement, le STIF et le département ont établi leurs propres critères de subventionnement à travers le règlement régional et départemental. Le Département, organisateur de second rang confie à une Autorité  Organisatrice de troisième rang des missions dans le cadre de la mise en œuvre du fonctionnement quotidien des services de transport créés pour assurer la desserte des établissements scolaires, dits circuits spéciaux.  Une convention est proposée ayant pour objet de fixer les conditions administratives juridiques et financières par lesquelles le département subdélègue une partie de sa compétence à la Commune. Le Conseil Municipal délibère, accepte cette convention et autorise Monsieur le Maire à la signer.

- AUGMENTATION DES HORAIRES DU POSTE D’ADJOINT ADMINISTRATIF  et I.A.T. (Indemnité d’Administration et de Technicité :
Devant l’augmentation des tâches de secrétariat de mairie,  les vingt heures hebdomadaires ne sont plus suffisantes ; le Conseil Municipal délibère : 

 - décide d’augmenter le nombre d’heures de travail du poste d’adjoint administratif, soit 

28 heures hebdomadaires avec affiliation à la CNRACL. après approbation du Comité Technique Paritaire du Centre de Gestion,

 - souhaite valoriser les postes des salariés : suite à la délibération du 13 avril 2006 instaurant l’IAT, sur la filière  administrative : décide de créer l’IAT également pour la filière technique, fixe le coefficient 3 pour le grade d’adjoint technique et augmente au coefficient 5 le grade d’adjoint administratif, selon le taux moyen annuel en vigueur.

- APPROBATION DU SCHEMA DEPARTEMENTAL DE COOPERATION INTERCOMMUNALE :

Après présentation du schéma départemental de coopération intercommunale (SDCI) élaboré par le Préfet de Seine et Marne, adressé le 6 mai 2011, préconisant un regroupement sur le périmètre des trois communautés de communes du bassin de vie de Coulommiers ( Brie des templiers, Brie des Moulins, trois Rivières), considérant que la stratégie globale définie au sein des trois communautés de communes diffère en matière fiscale et adoption de compétences, à savoir pour la CC Brie des Moulins, mise en place de la TPU, pour la CC trois Rivières et CC Brie des Templiers, maintien depuis l’origine d’une fiscalité additionnelle (avec régime de TPZ) avec une pression fiscale faible ; après avoir délibéré, le Conseil Municipal émet un avis défavorable au Schéma Départemental de Coopération Intercommunale.

- MODIFICATION DES STATUTS DU SIANE :

Vu la délibération du 22/04/2011 du Syndicat Intercommunal d’Assainissement du Nord-Est de Seine et Marne, le Conseil Municipal donne à l’unanimité son accord pour l’adoption des nouveaux statuts faisant évoluer le syndicat intercommunal d’assainissement du nord Est en syndicat mixte fermé, dénommé SIANE.
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- DELIBERATION BRIE ET DEUX MORIN :

Monsieur le Maire expose les motifs : le Conseil Régional d’Ile de France a délibéré le 27/06/2007 pour la mise à l’étude d’un projet de Parc Naturel Régional sur le territoire de la Brie et des deux Morin, composé de 132 communes. La concertation engagée progressivement à partir de juin 2008 avec l’ensemble des acteurs du territoire a permis de produire une étude d’opportunité et de faisabilité partagée. L’étude finalisée en septembre 2010 a montré la cohérence d’ensemble de ce vaste territoire, sa qualité, ses richesses patrimoniales mais aussi ses fragilités. Les collectivités du territoire d’étude Brie et deux

Morin sont appelées à délibérer sur leur volonté de rejoindre un Syndicat mixte d’études et de

préfiguration : Région, Département, Intercommunalités et Communes. Il aura pour mission

de préparer le projet en précisant les enjeux, définissant les objectifs et élaborant le projet de charte sur la base des études préalables. Le Conseil Municipal décide d’approuver (9 voix pour, 1 voix contre) le projet de statuts du Syndicat Mixte d’Etudes et de préfiguration du parc Naturel Régional de la Brie et des deux Morin, d’adhérer au dit syndicat lors de sa création, et désigne Eric GOBARD, comme délégué titulaire et Patrick FRERE comme délégué suppléant pour siéger au sein du Comité Syndical.
- REVUE DES DYSFONCTIONNEMENTS RECENSES 

Les points récurrents concernent  les problèmes de voisinage et de civilité (bruit, chiens, poubelles…)

- QUESTIONS DIVERSES :

Prochain conseil : lundi 26 septembre.

Fin du conseil à 22 h 30.
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