Convocations : 10/12/2012  affichage : 21/12/12

EBAUCHE DE COMPTE RENDU DE CONSEIL MUNICIPAL DU 18 DECEMBRE 2012

COMMUNE D’AULNOY

Présents : Eric GOBARD (Maire), Patrick FRERE (1e Adjoint),
Carole HERINK,  Marielle de CHARNACE, Catherine PERRIN,  Julien DESTOUCHES.
Absents excusés : JACQUEMINET (2nd Adjoint pouvoir à E. GOBARD), Nicolas CORTET (pouvoir à P. FRERE) 
Absent : Jean-Pierre CHENUET. Jocelyne BRUNEL.
Invitée : Corinne de CHARNACE (Adjointe Administrative). 

Secrétaire de Séance : Patrick FRERE.

Le compte rendu de la précédente séance de Conseil Municipal est approuvé à l’unanimité.

- DELIBERATION DES TARIFS 2013, DE LA REDEVANCE D’ASSAINISSEMENT :
Le compte rendu de la réunion du SIANE, en date du 26/10/12 est présenté ; il détermine les nouveaux tarifs 2013 des cotisations, redevances, prestations de service. Le Conseil Municipal délibère et décide de baisser les parts communales des redevances, (6 voix pour,

2 voix contre) pour que, malgré l’augmentation des tarifs du SIANE, les montants de redevance des administrés ne soient pas augmentés., fixe le montant de la redevance d’assainissement collectif pour l’année 2013 à 35.38 € HT pour la prime fixe dont 14.38 € pour la part communale, et 21 € pour la part de l’exploitant, et la part variable à  2.147 € HT dont 1.652 € de part communale et 0.495 € de part exploitant, accepte le tarif de la prestation de service de 2.55 € HT par facture émise. La facturation de l’assainissement collectif sera faite par le SIANE à l’usager, via une facture d’acompte et une facture de solde. L’état des sommes impayées sera envoyé en mairie pour établissement des titres correspondants. La gestion des impayés sera de fait exécutée par la Trésorerie.
- DELIBERATION DES STATUTS DU SYNDICAT DEPARTEMENTAL DES ENERGIES DE Seine et Marne (SDESM) :

Le Conseil prend connaissance de l’arrêté préfectoral concernant le projet de périmètre d’un syndicat d’électrification départemental et approuve le projet de périmètre regroupant les cinq syndicats tout en regrettant que la dernière commune rurale indépendante de Seine et Marne, Férolles-Atilly, n’ait pas été incluse dans ce périmètre ; n’approuve pas la constitution d’une structure qui exercera, à minima les compétences obligatoires à savoir la négociation des contrats de concession et le contrôle du concessionnaire (ERDF) ; approuve la constitution d’une structure départementale au fonctionnement très proche de celui du SIESM qui exercerait en sus des compétences obligatoires : enfouissement des réseaux secs, éclairage public (maîtrise d’ouvrage déléguée, maintenance et versement de subventions pour les communes versant l’intégralité de la taxe d’électricité au SIESM), conseil en énergie partagée, système d’information géographique.
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- PROJET DE RENOVATION DU BUREAU DE LA MAIRIE :

Etant donné qu’il n’a été reçu qu’un seul devis d’électricité, malgré les relances aux entreprises, le projet est différé, puisque le réaménagement doit commencer par les travaux de remise en état de l’électricité. Toutefois, les différents devis de peinture sont étudiés ; il est retenu celui de « Planet Decors » le Conseil Municipal accepte le devis d’un montant de 2 676.50 € TTC.  Certains Conseillers ne souhaitent pas de mise en place d’un faux plafond afin de garder le caractère d’origine de la pièce ; le matériel informatique (mis en place en 2004) doit être également  renouvelé ; le devis des Etablissements l’Espace Informatique est accepté, pour 1 248.76 € TTC.
- SIGNALISATION :

L’étude de signalisation portant sur tous les hameaux et le bourg d’Aulnoy est validée. Le Conseil Municipal délibère et accepte le devis de « Direct Signalétique » pour un montant 
de 12 778.48 € TTC.

- CARTE CADEAU DE NOËL POUR LE PERSONNEL COMMUNAL :

le Conseil Municipal délibère et attribue une carte cadeau Leclerc de 40 € pour l’Adjoint Technique et l’Adjoint Administratif et de 20 € pour la femme de ménage.

-  DIFFUSION DE LA FICHE SMQ (Système de Management de la qualité) :

Les faits marquants concernent une coupure de 21 jours de téléphonie et d’internet au Fayet : pour la troisième année consécutive un agriculteur de Saint Germain Sous Doue a arraché un cable  souterrain ; une pétition a été lancée dans ce hameau.
- QUESTIONS DIVERSES :

- prochain budget : pas d’augmentation d’impôts.
- un bac est bouché au Rû ; l’eau traverse le chemin, il faudrait buser.
La séance est levée à 22 h
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